

News Release

2024年9月20日 株式会社 鹿児島銀行

Payどん新機能を用いた「よかど鹿児島プレミアムポイント」の景品活用について

鹿児島銀行(頭取 郡山明久)は、2024年10月6日(日)に実施する「デジタルの日2024 in 鹿児島」内のイベントにおいて、「Payどん」新機能を用いた「よかど鹿児島プレミアムポイント」を景品活用しますので、下記のとおりお知らせいたします。

Pavどんは、今後も地域経済活性化やキャッシュレス決済の普及に取り組んでまいります。

記

Payどん新機能(二次元コードなどによるデジタル地域振興券取得機能)

(1)機能概要

二次元コード読み取りまたは URL の選択により Pay どんアプリが起動し、「デジタル地域振興券」の購入画面に遷移する機能を追加します。

(2) 機能追加日

2024年9月24日(火)

※上記機能追加日以降、Payどんアプリのアップデートにより利用可能となります。

2. 「よかど鹿児島プレミアムポイント」の景品活用

(1) 概要

2024 年 10 月 6 日 (日) に開催予定の「デジタルの日 2024 in 鹿児島」において実施するスタンプラリーの景品として、「よかど鹿児島プレミアムポイント」を進呈します。

獲得条件を満たし、イベント会場特設ブースにて二次元コードをPayどん上で読み取ると、「よかど鹿児島プレミアムポイント」が付与されます。

※「デジタルの日 2024 in 鹿児島」のイベント詳細については、別途お知らせします。

(2) 獲得条件

イベント会場特設ブースでスタンプカードを受け取り、会場内(鹿児島銀行本店ビル本館・別館)でスタンプを5つ集めた方に、「よかど鹿児島プレミアムポイント」を500ポイント進呈します。

※スタンプカードが無くなり次第終了となります。

※いずれもPayどんの口座登録が参加条件となります。

(3) 開催場所(特設ブース設置場所)

よかど鹿児島本館1階 賑わい広場 (鹿児島市金生町6番6号)

(4) 付与期間

2024年10月6日(日)10時00分から16時00分 ※「デジタルの日2024 in 鹿児島」(10月6日)開催時間内

(5) 利用期間

2024年10月6日(日)10時00分から2024年10月31日(木)23時59分

(6) 利用可能店舗

よかど鹿児島で営業する Pay どん加盟店(Smart Code 加盟店を含む)。 ※事業詳細については、Pay どんホームページより公表します。

3. 該当するSDGs



目標 8. 働きがいも経済成長も

以 上

【本件に関するお問い合わせ先】 鹿児島銀行 デジタル統括部 地域 DX 推進グループ TEL: 099 - 239 - 9749 (ダイヤルイン)